RyrEdagm I2L5EF 202 WBRARAMEER B LK

— B 1341 18 B(EHm)FF 12610 o
o E EABHEIRE
ZERCHBRERERBR ek RER
M~ EFERE (%)
7~ TR
REFHTEZL " HAREE[RTELROLALAUREAMBARE | &R R

FRAGEREABELEATKREAE R HREBE - 2RI ZEARMER » &
M EPERAITE > B ERBFUANFEASHHBR=BARNLIE > LHEH
WERERBOEARNNE -

CEWRE

Fd—

FE AL EHSH I2LFEF_SHRERER (M) ¥ %
ﬁ o

W B

(£)
()

LEGREFI2HF11A 68 EHZEIRFE 1120133411B 3ERKITE -
HE - FEFERE THUEREBARHEFTNRIZ2FE8A I B EHBARF
% 1120094233B 3% H3T X -
Zh P REBRERUFTIFBARRZAHFTEIR2FTA2l B 2HRES
F % 1120095903 3 & 3T o
FETER "FRT2L2ARREREMWL ) UBRARERAEN B2
BWERS100 T - BE LM AMBEE » RZLE A0 T - FRIT
HL2LRE N HBEREEL  RIBLEASI0 T - FLHRNHA -
AREREERASAMEEAARBREARE HFTHEESATELRG
SAWIE R ARE | R FEFRRSA -
Wgk BB ESAS o~ M EREHESI0 T TEANSES B 24
REBERFH o
EHEREHUEAREABHNENZTETESH S E2RERA -
%?ﬁ%%&r*ﬁ¢$mﬁﬁ¥%§%m%%Jﬁm’u%%ﬁmﬁ%
BETFURE ZZ2EABUNE  REEGRBAEFERE  REEW
FOTRAEREHEE - I 25 EE —_2NBIHA T HER
B E23 4 Hd

— g

D) HF-BB-FT-F-FE -8 76x23=1748 ¢ -

2 & : (76- l(&&[\%{ﬂi))x23—1725m o
2. R

D) H-B-FT-~F-E-&: (76-3(RIME))x23=1679 T -

(2) B (76 -4(FH1ME2))x 23 =1656 7



() E=2 ARSIk #E > AT T6x23=1748 T °
ZHR
D F - B-ET-FE-BHBRAZEHTR)  40x23=9207 -
2) & *##kiﬁ%% #wi%o;co
4, @2 1122 LW E RS FoFHHRERAESL -1 - BH=_1-H=_2-
Bl B2 E_1-E—_2 -B=1-B=2-~E=1~F=1-
=2 B=1 3 BEFEEERIEHFE ARARRFEHTE -
() BAAAHHUEEHEER » FEAARA !
1. RATAEZERE -
2. 2% MESRS03 T :
(1) —4% : 91x50.3=45773~4577 7 °
(2) =fa: (91 3($*9ﬁ$&55))x503 44264 ~ 4426 7T °
(3) B=2-E=2 BREmRIPE > Bt E
91x50.3=45773~457T 7t =
4) “ﬂﬁ@i 74%50.3=37222~3722 7% °
B O REE

Fh= TRIRBSFEF -_LMUEHR
RO EMUEEN2 A2 BEK MENRBRTAZI AL B
B REES -

s EEEES &
N~ B L 12:40 -

CEUT IR

Wtk [EE R z'h; BEpERE Y%A

M JIK

ﬁ% : h) = 28 ‘}'f:
& TRE




